

500万基金推动男科诊疗国家标准实施

四千男士享受诊疗专项补贴

日前,全国男科规范医疗指导委员会及吴阶平医学基金会领导来到“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动现场——南京建国男科医院,对活动开展以来的患者满意度、医疗团队、医疗设备、规范行为、服务流程、基金落实等情况进行严格考核。专家们对活动所取得的成绩给予了肯定和高度评价,同时指出全国男科诊疗新的“国家标准”及吴阶平医学基金在活动中得到了规范及有效运用。

据悉,已有近四千名江苏及周边地区男性参与本次活动,引起了极大反响。记者还了解到,近日男性朋友中兴这样的问候,“你领到国家专项补贴了吗?”“你进行过男性健康体检吗?”“你是无炎男人吗?”……甚至男性的朋友、同事及家人纷纷结伴赶往活动现场,大家都想趁这个难得的机会改善自己的健康状况。得知这些情况后,记者走进南京建国男科医院,以期了解相关情况,给广大男性提供更多的帮助。

活动火热进行 患者纷至沓来

在采访南京建国男科医院副院长杨保民时,杨院长向记者通报了活动主办方在现场的一项最新统计数据:活动开展一个月,已接诊各类男科疾病患者3696人次。其中各类泌尿生殖感染924例;男性功能障碍(阳痿、早泄等)1257例;前列腺疾病480例;不育221例;包皮包茎517例;精

索静脉曲张113例、其它病种184例。吴阶平医学基金会也已提供近三百万元的国家专项补贴。这些数据不仅显示了本次活动初步达到了在临床全面推广全国男科诊疗新的“国家标准”的目的,同时也为进一步了解男性健康状况及疾病发病特点,提供了临床参考依据。

现场一: 规范分型诊疗洗刷“冤情”

7月27日上午,南京建国男科医院门诊大厅,穿过熙熙攘攘的人群,一对夫妻找到泌尿生殖感染诊疗中心的孙抗军主任,嘴里不停地说:“感谢您帮我们洗清了‘冤情’。”记者便上前与他们攀谈起来。

原来,这对夫妻来自安徽蚌埠,做信息工程的曹先生半年前出了趟差后就出现了尿频、尿痛、尿道口红肿、流脓症状,曹先生去药房买了点消炎药,初期症状虽有所减轻,但尿道仍有刺痛感。后来对夫妻生活也提不起兴趣。妻子大为不解,认为丈夫在外不检点,患上传染病,夫妻关系非常紧张,这让曹先生很无奈。而后又多次在当地医院接受物理、药物等治疗,却始终不见效

果。在看到“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动在宁开展的报道后,曹先生赶到南京建国男科医院求助。

面对无奈和焦急的曹先生,接诊的孙主任详细询问了他的症状及病史,然后取样进行尿常规化验及尿细菌培养,以确定致病菌。检测结果显示曹先生患有霉菌性尿道炎,并非传染病。做了药敏试验后,孙主任针对致病菌用药,并运用智能微波技术,加速病灶的痊愈。一个疗程后,曹先生的病情已有明显改善,同时还获得了由吴阶平医学基金会提供的治疗费20%的国家专项补贴。接着又经过一个疗程的巩固治疗,这次过来复查结果显示,曹先生的各项指标正常,疾病已痊愈。



现场二: 手术团队连创纪录

据了解,本次活动运用前沿的男科设备及技术开展包皮包茎手术、早泄术、精索静脉曲张术、尿道下裂成形术、阴茎重建成形术等男科手术项目,连续刷新了多项手术纪录。手术室宋永胜主任告诉记者,活动期间尤以早泄术和包皮、包茎手术数量最多,至今分别达到426例和517例。宋主任介绍,有一个特别的现象就是暑期学生包皮过长、包茎患者比平时多了2倍。

即将步入高中的小陶自述天热以后,就发现阴茎皮肤发红,上面还有小红点,龟头有灼热和瘙痒的感觉。那时正忙着考试,只是服用了一些消炎药,但症状总是反反复复,严重影响了学习,所以一放假父母就赶紧带自己来就医。接诊专家在检查时发现,小陶有包皮过长现象,且由于未注意卫生,导致包皮垢堆积,引发包皮龟头炎。找出病因后,专家首先对小陶的炎症部位进行消炎,待炎症消除后,运用“光波离子技术”,切除过长的包皮,解

决了炎症反复发作的根源。

宋主任指出,包皮过长、包茎危害极大,如包皮垢易引发包皮龟头炎、龟头炎、尿道炎等泌尿系反复感染;导致男性功能障碍、不育;导致女方宫颈炎等妇科病反复感染、久治不愈等。包皮过长、包茎还会形成包皮嵌顿、阴茎坏死。包皮垢炎症的反复刺激还是阴茎癌等病变的主要原因。对青少年来说,包皮过长、包茎还会导致生殖器发育不良,甚至影响学习成绩。另外,《中华泌尿外科男科杂志》也指出,包皮手术是预防艾滋病和男女生殖疾病的有效手段。因此有包皮过长、包茎现象必须早到专业男科医院手术治疗。另据了解,南京建国男科医院是国内最早运用“阴茎敏感神经分离术”的医疗机构,几年来为三万多患者解除了早泄困扰,患者满意率达98.2%。曾多次受到中科院院士、男科学泰斗郭应禄教授的褒奖。

快报记者 张弛

500万基金推动“国家标准”

看男科可获治疗费、手术费 20% 的国家专项补贴

主 办 / 全国男科规范医疗指导委员会
吴阶平医学基金会
指定机构 / 南京建国男科医院
时 间 / 6月26日-9月26日

尽管连日来南京天气多变、闷热难耐,南京建国男科医院门诊大厅却是“人满为患”,作为“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”的指定机构,该院近期各科门诊量骤升,其中以前列腺疾病、泌尿生殖感染、性功能障碍、包皮手术患者最多。这次补贴工程执行男科规范诊疗新的国家标准——《全国男科疾病分型诊治标准》,发现很多患者未接受过规范治疗,成为“二手病人”,甚至发现阴茎癌、前列腺癌病变患者。男科疾病发病率之高,病程之复杂令人震惊。

本次补贴工程现场数据表明,近60%的急(慢)性前列腺疾病、泌尿生殖感染、阳痿、早泄、病毒疣疹、男性不育、精索静脉曲张、尿道下裂等男科疾病久治

不愈,多归于诊断技术落后、诊疗方案无针对性。为了将全国男科最新诊疗标准全面推广、应用于临床,全国男科规范医疗指导委员会联合吴阶平医学基金会在全国范围内推出“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”,由吴阶平医学基金会向江苏提供500万专项基金,用于顺利推动“国家标准”临床应用,造福男性健康。南京建国男科医院作为全国十佳男科医院,成为本次活动江苏唯一指定机构。

在三个月的活动期间,多位全国知名男科专家汇聚南京与患者零距离;广大男科患者在南京建国男科医院就医可获得由吴阶平医学基金会提供的治疗费、手术费20%的临床推广补贴基金。

对照以下症状,自查男科疾病

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道有蚊咬感的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水泡的现象

- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有头晕、失眠、多梦的症状
- 是否有性功能减退、时间过快、神疲乏力的症状
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗是关键。

(全国男科规范医疗指导委员会最新公布)

吴阶平医学基金会

委托书

南京建国男科医院:

为保证《全国男科疾病分型诊治标准》在临床顺利推广、应用,更好地服务全国男科患者,我会决定与全国男科规范医疗指导委员会在全国范围内推出“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”,并提供500万元专项基金,对男性患者提供治疗费、手术费20%的诊疗补贴。现委托贵院负责江苏地区补贴工程的相关工作。

希望贵院认真按照文件要求,严格执行《全国男科疾病分型诊治标准》及基金使用准则,顺利将新标准全面推广、应用于临床,为强化男科疾病临床诊断的精确度,保障男科疾病医疗质量,提升男性健康状况作出应有的贡献。我会将严格监督工程开展全过程,如发现基金使用未按照标准实施补贴等情况,我会将收回基金使用权,并予以处罚。望认真落实。

